

· 商讯 ·

乐天中国官网瘫痪

北京商报讯(记者 吴文治 实习记者 陈韵哲)3月1日消息,乐天中国官网(lotte.cn)前日下午陷入瘫痪,直至记者截稿,官网仍然显示维护更新中。

据韩媒报道,乐天方面表示官网瘫痪为黑客发起病毒攻击所致。北京商报记者联系乐天方面,总部前台、投诉查号电话均显示无人接听。

据韩媒报道,对中国移动和中国联通的有关数据进行分析的结果显示,2月27日和28日乐天中国官网的流量骤增至平时的10~25倍左右。

此前,乐天集团与韩军就部署“萨德”系统签署协议。此行为引发多方不满,微信、微博等多个社交平台都已发起抵制乐天及韩国代购等行为。

乐天自1994年进入中国市场,已拥有120多家门店,对于此次事件,韩媒表示,乐天中国公司担忧在华业务因此受到负面影响,同时面临着较大的舆论压力。

中国外交部发言人耿爽2月28日在回应关于中国政府是否会对韩国乐天集团采取惩罚措施的问题时表示,外国企业在华经营成功与否,要由中国市场和中国消费者决定。

进口美妆政策松绑

北京商报讯(记者 吴文治 王维祎)国内消费者有望在国际美妆上市第一时间进行购买。据悉,3月1日起,在上海浦东新区进行试点的“审批改备案”制度试点将正式施行,这将减少进口非特殊用途化妆品的备案时间。

据了解,今年1月中旬,国家食药监总局、质检总局联合发布公告称,在上海市浦东新区试点实施进口非特殊用途化妆品备案管理,公告明确自2017年3月1日起至2018年12月21日,凡从上海市浦东新区口岸进口,且境内责任人注册地在上海浦东新区的首次进口非特殊用途化妆品,由现行审批管理调整为备案管理。

实施备案管理后,相关部门可在5个工作日内出具备案证明,较以往的审批周期大大压缩。这将为企业节约更多的时间成本,国内消费者也有望同步体验国际品牌最新上市的非特殊用途化妆品。

相关资料显示,特殊用途化妆品主要是用于育发、染发、烫发、脱毛、美乳、健美、除臭、祛斑(美白)、防晒等特殊功效的化妆品,而非特殊用途化妆品不具备以上特殊功效,俗称为普通化妆品。特殊用途化妆品需要申请特妆批准文号,这个可以从标签标识中辨别。

韵达股价大跌9.9%

北京商报讯(记者 吴文治 郭白玉)尽管有顺丰上市股价大涨的利好,但风口上的物流股逐渐回归理性。3月1日,随着顺丰控股午后股价跳水,整个物流板块股价大跌。其中韵达股份股价巨震,收盘价50.05元/股,下跌9.9%,接近跌停。

截至收盘,除韵达股价大跌外,顺丰控股涨幅收窄至4.79%,申通快递跌4.7%,圆通速递跌3.35%。

韵达日前刚刚公布了2016年业绩快报,2016年营业总收入增长45.66%,营业利润增长99.92%;实现总营收约为73.6亿元,营业利润约16.2亿元。



责编 吴文治 美编 李杰 责校 唐斌 电话:64101866 syzx10@126.com

德国最大连锁超市Aldi入华

北京商报讯(记者 吴文治 王维祎)

越来越多的外资零售商打算借电商渠道“曲线入华”,3月1日,北京商报记者从Aldi(阿尔迪)方面获悉,Aldi将在今年年中以开设天猫旗舰店方式进入中国市场,天猫旗舰店店名为奥乐齐。在全球经济增速放缓趋势下,国外零售商瞄准中国消费者寻求销售增量,频频通过电商渠道探路中国市场。

Aldi是德国最大的连锁超市。Aldi超市最初创建于1913年,是位于鲁尔工业区埃森市的一家小食品店“艾玛婶婶商店”。Aldi的服务对象主要是中低收入的工薪阶层、无固定收入居民及退休的老年人。为适应上述消费客群的需求,Aldi的大部分连锁网点设在德国市中心居民区和各个小城镇。

早在2014年便有Aldi进入中国市场的消息传出。去年11月,Aldi也曾表示,明年上半年将在中国推出网络超市和酒类超市,实体店预计明年晚些时候开业。

Aldi曾在德国市场与沃尔玛正面交锋,结果沃尔玛一败涂地,在亏损数亿美元后于2006年彻底退出德国市场。不仅如此,这家企业还杀向沃尔玛的老



巢——美国,到2014年已拓展了1300余家门店。在美国一项名为“超市在消费者中受欢迎程度”的调查中,Aldi斩获第一名,得票数远超沃尔玛。

Aldi坚持最低的价格,并且把问题简单化。相比其他超市动辄上万种商品,Aldi只专注在700种最常被购买的商品上,货物种类虽少,但基本能满足生活必需品的供应。有意思的是,Aldi只出售同一品类中的一款明星产品。每种商品只

提供一种选择,即同类商品之中最好的品牌。

其实,面对中国庞大的消费市场、不断增长的购买力以及电子商务渠道的快速发展和低成本试水,很多外资零售品牌将电商作为了解中国消费者和进入中国市场的捷径。去年“双11”期间,美国第二大零售商塔吉特(Target)、美国梅西百货、韩国E-MART等知名百货企业及传统大卖场纷纷加盟电商狂欢节。

天猫方面介绍,天猫国际去年与美国Costco、英国Sainsbury's、西班牙Dia、荷兰Albert Heijn、意大利Coop iper、Eurospin等全球20大超市达成独家战略结盟,除了不断引进食品、生鲜、红酒等更丰富的进口品类之外,还会逐渐在阿里体系内完成可支持零售、分销、量贩快销、大宗批发的全球供货中心,搭建全球供应链体系,国内消费者可更便捷地购买到全球同价进口商品。其中九成全球超市是第一次进入中国市场。对于此次Aldi在华首秀选择天猫一事,天猫方面称如果进一步消息将第一时间回复。

进驻中国的电商市场,同样也是国际奢侈品集团在市场环境下寻找新机遇的表现。除了此前进驻的美妆和腕表业务外,LVMH集团旗下其他事业部的两个品牌也都在入驻流程。

天猫服饰总经理刘秀云曾表示,如今天猫能为品牌提供的价值不仅体现在“卖货”的渠道上,更是一个优质的品牌宣传和消费者互动的阵地,基于大数据的支持刻画出精准的用户画像,推测出消费需求趋势,这正是外资品牌所迫切需要的。

新世界百货触网胜算几何

北京商报讯(记者 吴文治 王维祎)线上线下融合趋势让传统零售加速转型。3月1日,北京商报记者从新世界百货方面获悉,新世界百货将于3月4日上线“新闪购”公众平台,开通线上购物渠道。但在线上线下的业绩博弈中,两者融合能够走多远还有待市场考验。

新世界百货相关负责人向北京商报记者透露,根据客群较年轻化的特点,新世界百货最新搭建的在线商城——新闪购主要在微信端。据了解,新世界百货与顺丰速运建立合作,消费者在新闪购购买商品后即可享受免运费配送。目前暂定北京地区仅新世界百货崇文门店、上海一家门店以及时尚生活概念品牌LOL参与其中。

上述负责人表示,新闪购作为新业务,意在吸引消费者,宣传新世界品牌,经营初期不以盈利为目的,还会低价出售爆款商品。据悉,新闪购部分商品以0.5折的价格销售。

早在电商席卷国内零售业之时,实体零售便开始试图转型,探索线上发展。

2013年,银泰以线下35个实体店相关资源支持天猫的“双11”大促。之后,银泰在全国的29家门店收银台开始支持使用支付宝结账。去年,银泰第一家线上超市店铺在天猫超市开业。除此之外,去年华润与美团、大众点评合作,华润旗下的华润万家、苏果超市等上万家线下零售门店都入驻外卖平台。较早利用线上技术进行会员管理的翠微百货并没有盲目跟

进,翠微股份总经理徐涛认为,实体零售发展线上业务,应侧重改善服务环境,发展线上是对实体店服务的补充。

北京传统繁华商圈——西单商圈

也在去年提出“智慧西单”。其实,2014年,西单go微信公众平台就已上线,但尚未发挥功能。重建的西单go以西单商圈内的实体百货商场、购物中心为基础,将它们搬到线上,实现在线上抱团取暖。除了线上购物引流外,平台还推送娱乐、活动信息等,吸引消费者前往店内消费,实现从线上到线下的引流。

但传统零售企业被迫触网并非一帆风顺。

王府井百货在推进全渠道战略上

曾不遗余力,但在2014年,王府井电子商

务项目建设亏损已达4206.28万元。



新闻 | 启迪 | 财智

新经济·新生活

六大平台为客户提供全方位服务

内容平台 / 互联网营销平台 / 活动营销平台
研究平台 / 评选平台 / 促销平台

■ 国内刊号: CN11-0104

■ 国内发行代号: 1-110

■ 订阅电话: 4006301663

84277808

■ 优惠定价: 180元/年

